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ZHTHM\ lo

Eninedo niexrpopayvntikd xbuo TpoepyOUeEVO Omd TOV aé€pt TPOCSTINTEL KAOETA G MUIATELPO YDPO TOV
omoiov Ta xapuktnpiotikd eival =81 (oyetkn dinkextpikn otabepd), =1 (oyetikn poyvntikh otadepd)
Kat ayoyotta 6=4 S/m. Na vrnoloyiotel 10 avakAGOUEVO KOpA, ek@paloievo oe PETPO KAl OGO,
Kabdc eniong Kmn HETEBOAT] TOL GLVOALKOD TMAEKTPIKOD TEGIOV GTOV Uépa O AMHoTAST] £VOC HHKOLG
KOUATOG A amd v smq)dvs}:c TOV MULLETELPOV VAIKOV. To UNKog KOUATOG ToV eMNESOV KOUATOS GTOV aéPa

givalt A=1m.

ZH’T\{MA 20

Upapun petapopdc yopic amdhees, pe punxoc 0.112%4 (A 1o puAKog KOUATOG) KOl YOPAKTNPLOTIKY
avtiotaon Zo = 50 Q, tepuatiCetar pe poptio ovvleg ayoyodtrac Y = 0.02-j0.02 Q. No Bpebei n

avtiotaot 16000V NG YPAUUAG.

ZHTHMA 3o

Y1o Toy®dURaT KOpaTod Yo opboydviag datoung axb woydovy ot cuvinkes i To niekTpkd nedio (E£)
Kol T0 poyvntikd nedio (H) mov @aivovial 010 mapakato oynud. Nao eEeTuctel 1 KOUATOdNYNON
gykapowwv niektpikdv (TE) pvbudv ot ddtaln avt]. No DTOAOYIOTEL | GLYLVOTNTA UTOKOTNG TOL

Baoikod (katdtepng TdENG) puoov détav a=b=D.
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v ZHTHMA 1o
e GIEPO OUOLOYEVT] BP0 LoYVOVV

o) O ovvieleo e€achivnong Mg TPOC TV KUKAIKT GLYvOTNTA OlveTal amd v oyéon

alw)=a, +a,0+a,w’

B} O cuvteiestiic 1Gdoons MG TPOG TNV KUKAIKY GUvOTNTA dlvetal amd v oxéan’
e . o
: plw)=p, + po+ fo

Y : o 2
ZnTovvIa: x : o : ?yf(_ sy ;o .
() Toteg twéc mpémet va £yovv oL Tapamdved cuvteheatés a,. f, (i =1,2.3) ®ao1e va €yovue

+ 6130007 X WPig TAPAHLOPPMTT TOV NAEKTPOLAYVITIKOV KUUATOV-EGT® KUl HIE eZactévnon. T

TPEMEL VAL LGYVEL YU v UMV £xovs katl eEachévnan.

(B) Av dev €yovpe eCacBévnon kat ot cuvtereotég f, (151,2,3) elvat d1apopeg Tov undév motee

slvat oL TavTnTeG d1Ad00MG TG TANPOPOPLag Kut TG QAoNg Tou Kuuatog. [1dte avtés ot §ho
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raxbr1]r§§ pT_EE)pSi Y_on elvar avtibetec. ¥ (0] J
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Evagpo ypaun] netaeopds ywplc amdieled, e pKog 33.6 ¢cm Kt yupaKInpioTikl} aviictast) Zo= 50 Q.
tepuatiletal ue poptio cOviemg avtictaong Zp = 23+125 Q. Av 1 cuyvomta Aettovpyias eivan = 100

MHz. va Bpebel 1 aviictaon £156500 ™ YPULPNC.
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ZHTHMA 3o

e KuuaToonyo opboyOVINE TETPUYOVIKNE OLGTOUNS UE TACLOE 0=2Cm £Y0VHE OEYEPCT) GTI CLYVOTHTA
=10 GHz. |

ZNTOVVTIOL:

s
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\/(‘L) [Totot prOuot Lropovv Vo KLHETOdN YOV VTAL GTOV KLUHATOON YO KAt Le Toled aTabepés duddoonc.

Tidwoopd £yovv ot puduoi avtot.

B)Avom 0éon z=0, x=lcm.y=lcm yw xOpate mov Stadidoovial Tapdiinia e tov déova z
Eyovle TNV EvTaaT medlov

E(r) = RcosQQafl— x/4) + PsinQaff+ 27/ 4)

VO VTTOROYIGTEL 1] EVTAGT] TOV AEKTPIKOD KOl Loy ViTKoL edlov ot 8éon x,v.z=150cm.
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